

Шановні присутні!

Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб підсумувати роботу колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2016 - 2017 навчального року.

Сьогоднішня конференція проводиться відповідно до *Статуту ЗОШ І-ІІІ ст. №2 ім. І.Богуна, Положенням про порядок звітування директора загальноосвітньої школи* перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи, щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року

Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася *Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.*

Стан і розвиток шкільної мережі

На початок навчального року у школі навчалось 470 учнів. Укомплектовано 22 класи із середньою наповнюваністю 21 учень. Охоплено навчанням 100% учнів (**слайд**) Охоплено навчанням 335 учнів, які проживають на закріпленій території, з інших мікрорайонів та населених пунктів навчається 135 учнів. Підвозиться - 11.

З 1 вересня зі школи вибуло 7 учнів, з них 3 у межах району, 4 – за межі району. Аналізуючи перехід учнів до інших закладів міста, необхідно відзначити, що основною причиною є зміна місця проживання сім'ї. Прибуло за рік 7 учнів

Слайд «Прибуття учнів до школи»

Слайд : набір учнів у 1-і класи

2016 – 44.

Попередньо подано 41 заяву у перші класи 2017-2018 навчального року.

У 2016- 2017 навчальному році **профільне навчання** у старшій школі- філологічний (українська філологія) та математичний

профілі (11-і класи), філологічний (українська філологія) (10-А), математичний (10-Б).

У 8-9-х класах здійснювалася **допрофільна підготовка**:

8-А – суспільно-гуманітарний;

8-Б – філологічний;

9-А – філологічний ;

9-Б – математичний.

Відповідно школярі вивчали курси за вибором :

«Видатні постаті історії» 8-А

«Юні мовознавці» 8-Б

«Цікаве літературознавство» 9-А

«Економічна і соціальна географія Вінницької області» 9-Б

(Слайд «Продовження навчання учнями 11-х класів»)

Повну середню освіту отримали і працевлаштовано:

	Всього учнів	ВНЗ III – IV рівня	ВНЗ I-II рівня	ПТНЗ	Працевл.	Армія
2015-2016	30	16 – 53%	9 – 30%	5 – 17%	0	0

(Слайд «Продовження навчання учнями 9-х класів»)

	Всього учнів	10-і класи	ВНЗ I-II рівня	ПТНЗ
2015-2016	39	32 – 82%	3-8%	4 – 10%

Слайд У школі здійснюється рання діагностика щодо виявлення нахилів і здібностей учнів з метою вибору профілізації. Тісно співпрацюємо із Ямпільським районним центром зайнятості, проведено зі школярами ряд **профорієнтаційних** заходів (зустрічі, тренінги)

Якість навчальних досягнень учнів становить 85%, що порівняно із минулим роком нижче на 6%

Показники найвищої якості навчальних досягнень з предметів мають учні 3-А класу – 96%, 5-х класів – 100%, 4-А , 6-А – 92%, 7-А – 95%.

Нижче від загальношкільного показника якості закінчили навчальний рік учні 4-Б класу – 61%, 9-А – 66%, 10-Б – 77%.

За високі досягнення у навчанні нагороджено Похвальним листом 56 учнів:

I ступінь – 25

II- 24

III – 7

Загальний рівень навченості становить 75%

Успішність – 99%.

Державна підсумкова атестація у 2017 році (слайд)

Результати ДПА у 4-х класах

<i>2016-2017 н.р.</i>		<i>2015-2016 н. р.</i>	
Математика	73%	Математика	77%
Українська мова	80%	Українська мова	70 %
Літературне читання	82%	Літературне читання	77%

Поглибленню знань з предметів сприяють проведені у 2016-2017 навчальному році **предметні тижні**:

-фізичної культури та спорту,

-права;

-інформатики,

-хімії

Слайд

Вихованню любові до книги сприяли заходи, проведені у рамках **Тижня книги**.

Предметні конкурси:

Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник»:

-учасники – 13;

-переможці шкільного рівня – 3;

-переможці рівня початкової школи – 7.

Міжнародна природознавча гра «Геліантус»:

-учасники – 50;

-переможці шкільного рівня – 4;

-переможці рівня початкової школи – 43.

Всеукраїнський інтерактивний конкурс юних суспільствознавців «Кришталева сова»:

-учасників – 45;

-диплом I ступеня – 5;

-диплом II ступеня – 17;

-диплом III ступеня – 12.

Слайд

Свято «**З вірою в Україну**» - привітали 45 обдарованих та здібних школярів, переможців та призерів конкурсів, оглядів, змагань. З них – 11 перемог обласного рівня. Спонсор – Ткач О.В.

Участь учнів школи у Всеукраїнських предметних олімпіадах

В II етапі Всеукраїнських олімпіад брали участь 55(12%) учнів школи, з яких 13 стали призерами, в тому числі - 2 нагороджені дипломом I ступеня, 5 – дипломом II ступеня, 6 – дипломом III ступеня.

Троє учнів школи будуть захищати честь району в III етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін.

Високих результатів, як і минулі роки, домоглася учнівська команда з інформаційних технологій (4 дипломи).

Хороших результатів домоглися команди учнів з російської мови та англійської мови (2 дипломи).

Лише по одному диплому здобули учні з української мови, біології, економіки, фізики, історії. Прикро, але не вибороли жодного місця команди учнів з математики, астрономії, географії, хімії, екології, трудового навчання, правознавства.

Диплом I ступеня

з біології:

Лисак Лариса – учениця 8-А класу (II місце – обласний етап);

з української мови та літератури:

Борис Катерина – учениця 8-А класу.

Диплом II ступеня

з економіки:

Анкуца Владислав – учень 11-Б класу;

з інформаційних технологій:

Дуднік Мирослав – учень 6-А класу;

Жереб Денис – учень 9-Б класу;

з англійської мови:

Боднар Дана - учениця 10-А класу;

Борис Катерина – учениця 8-А класу.

Диплом III ступеня

з історії :

Касташ Наталя– учениця 11-Б класу;

з інформаційних технологій:

Ніколіца Богдан – учень 8-А класу;

Шлягун Олександр – учень 10-Б класу;

з російської мови та літератури:

Анкуца Владислав – учень 11-Б класу;

Бурдейна Юлія - учениця 9-Б класу;

з фізики:

Віт Олег – учень 7-А класу.

Підготували призерів II етапу Всеукраїнських предметних олімпіад

- Найко Анна Іванівна – учитель інформатики та інформаційних технологій;

- Панімасова Любов Миколаївна - вчитель української мови та літератури;
- Каніковська Світлана Юріївна – учитель економіки;
- Алексієнко Володимир Зосимович – учитель історії;
- Неронова Галина Віталіївна– учитель російської мови;
- Боднар Ніна Григорівна – учитель фізики;
- Фацул Олена Миколаївна – учитель біології;
- Бартко Ірина Миколаївна - учитель англійської мови.

Слайд

Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді ім. Т.Г.Шевченка

Собко Ольга (6-А клас) – I місце

Гайсановська Ніка – III місце (Джереловська Е.В.)

Слайд

Слайд

Науково-практична конференція «Здоров'я через освіту»

Захист учнівських науково – дослідницьких проєктів «Турбота про здоров'я – обов'язок кожного».

Лисак Лариса – учениця 8-А класу - I місце район і область.

Сейчук Анна – II місце

Слайд

Всеукраїнський фестиваль– конкурс «Молодь обирає здоров'я»

Команда “Гарант” - I місце - районний етап, III місце – обласний (Найко А.І.)

Слайд

Районний етап Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник»

Лисак Павло – учень 6-Б класу - I місце у номінації «Охорона здоров'я»

Алісевич Дар'я – учениця 4-А класу - III місце у номінації «Тваринний світ»

Слайд

Обласний учнівський науковий симпозиум «Дослідження рослинного світу Вінниччини»

Гервазюк Вероніка (10-Б), Сейчук Анна (10-А) – III місце

Слайд

Кононов Назар (7-А) – II місце в обласному етапі
Всеукраїнського конкурсу “Юний селекціонер і генетик”
(Гервазюк М.О.)

Слайд

Собко Ольга (6-А клас) – I місце у районному конкурсі творів
«Людина та ліс»

Слайд

Гуменюк Яна (7-Б клас) – I місце у районному конкурсі
дитячого малюнка «Вода – джерело життя»

Гулімовська Софія (4-А) - III місце

Слайд

Шкільна агітбригада “Екосвіт” - II місце у районному огляді.

Слайд

Тонкопій Оксана *“Новорічна композиція”* I місце районна
виставка, III місце – обласна

У районному конкурсі – огляді учнівської та учительської
творчості **«Проліски надії»** школа посіла I місце.

Грамотою Департаменту освіти і науки Вінницької ОДА
відзначено ансамбль учителів школи.

У рамках огляду проходив конкурс солістів-вокалістів та
читців.

Слайд

Районний конкурс читців “Кобзар і Україна”
“Зіркова мрія” (читці)

Дерен Іван (10-А), Криворучко Вікторія (6-А) – I місце
(Неронова Г.В.)

Слайд

“Зіркова мрія” (вокал)

Багінська Марія (10-А)- I місце

Махновецька Марина (6-А) – II місце

Алісевич Дар'я (4-А) – III місце

Слайд Гурткова робота

Шкільні гуртки – 51%

Позашкільні - 53%

Протягом 2016-2017 навчального року у закладі працювало 8 гуртків, охоплено гуртковою роботою 51 % школярів. 53% відвідують позашкільні гуртки.

Красзнавча та пошукова робота «Пошук» - Паскаленко Т.В.

Слайд

«Пошук» - Паскаленко Т.В.

Екологічне виховання «Юний еколог» - Ільніцька І.В.

Слайд

Гурток «Юний еколог» (Ільніцька І.В.) – операція «Джерело»

Правовій освіті сприяли заняття гуртка «Юний правознавець» - Трошан Т.М.

Вчилися бути захисниками держави члени гуртка «Юний захисник» - Тарнавський Д.В.

Розвивали творчі здібності та обдарування учасники гуртків «Хоровий спів» (Огороднік М.В.), «Мелодія танцю» (Працьовита І.М.), «Дзвіночки» (Махновецька І.М.), «Творча скарбничка» (Смагло О.М.)

Слайд

Члени гуртка «Творча скарбничка» – переможці районного конкурсу

«Український сувенір», обласний етап – II місце (Уч. Смагло О.М.)

Виховують справжніх спортсменів учителі фізичної культури Лесько В.П., Тарнавський Д.В. на заняттях спортивних секцій.

Слайд

З метою організації дозвілля школярів, вивчення рідного краю організовано та проведено **екскурсії** до міст Києва, Вінниці, Умані, Кам'янця-Подільського, Яремче. Участь у поїздках взяли 250 учнів.

Головними із напрямків виховної роботи з учнями є військово – патріотичне виховання. У школі діє дитяча організація

«Подільська Січ» Організовували її діяльність козацька старшина, рада берегинь. Традиційним стало, зокрема, урочисте відзначення Дня українського козацтва, під час якого вступають до лав організації другокласники, проходить **парад козачат (Слайд)**.

Підготовці до служби у лавах Збройних Сил України сприяли , проведені на базі клубу «Форпост»

Належному згуртуванню класних колективів сприяє проведення колективної творчої справ. Цьогоріч КТС пройшла під девізом: **«Хоробрі серця» (2слайди)**. Слід відзначити високий рівень проведення колективної творчої справи у класах:

10-А « У житті завжди є місце подвигу» (Неронова Г.В.)

6-А «Україна від А до Я» (Найко А.І.)

7-Б «Герої Небесної Сотні» (Ільніцька І.В.)

8-А «Герої серед нас» (Паскаленко Т.В.)

10-Б «Хоробрі серця неможливо зупинити» (Кучерук Н.С.)

Волонтерство стало масовим явищем, засноване на добровільності, співчутті, солідарності з потребами та ідеями інших, а також глибокій повазі до всіх людей. Сьогодні добротність і чуйність людей є в усіх сферах життя. Волонтери стали справжніми ангелами-охоронцями для багатьох громадян, які потребують допомоги.

Під час **благодійної ярмарки** зібрано 1900 грн. на потреби воїнів АТО. До 20 тис. грн.

У рамках X Всеукраїнської акції **«Серце до серця»** учнями школи зібрано **1500 грн.** з метою придбання обладнання для дитячих реанімацій.

Та милосердя наших учнів не вичерпується тільки допомогою бійцям АТО. Школярі з великим ентузіазмом допомагають людям похилого віку. Під час акції **«П'ять картоплин»** зібрано **400 кг картоплі**: з них 200 кг було передано людям, які потребують допомоги, а 200 кг – Червоний хрест.

Протягом року проведено заходи, спрямовані на виховання у дітей **любові до природи**, бережливого ставлення до її багатств.

Акції «Посади дерево», «Чисте джерело», «Парк», «**Квітковий світ**» зробили наше місто привабливим та гарним. Крім того, учні школи традиційно виготовляють годівниці для підгодовування птахів узимку, висаджують дерева, прибирають береги річок, розчищають джерела.

Педагогічний колектив школи забезпечує повноцінний розвиток учнів, охорону та зміцнення їх здоров'я, формує фізичні здібності особистості.

Спортивна команда школи серед кращих за результатами **Районної спартакіади школярів (3 слайди)** (уч.Лесько В.П., Тарнавський Д.В.):

Волейбол (дівчата) –II м. –Яценко О.В.,

Волейбол (юнаки) –I м. –Лесько В.П., (область – II м.);

Футбол (юнаки) – III – Тарнавський Д.В;

Баскетбол (юнаки) – III- Тарнавський Д.В.

Баскетбол (юнаки) 3Х3 – I- Тарнавський Д.В.

Турнір з міні-футболу – I – Лесько В.П.

Головними завданнями школи сьогодні є виховання громадянина, формування соціально зрілої, творчої особистості, якій притаманне почуття власної гідності, свідоме ставлення до обов'язків, здатність до самовдосконалення, активної участі у житті країни.

Укладено Тресторонню угоду про співпрацю учителів, батьків, учнів школи; Угоду про співпрацю Ямпільського РВ УМВС України, Ямпільської міської ради, ЗОШ I-IIIст.№2, батьківської громадськості та учнів школи, завданнями яких є забезпечення спільної роботи щодо виховання молодого людини, готової до самостійного життя.

Актуальним завжди був девіз: «Навчасмо – виховуючи, виховуємо –

навчаючи» . Ці два завдання – навчання і виховання є пріоритетними, а відповідні програми допомагають забезпечити систему роботи, зокрема виховної.

Облікуємо неблагополучні, кризові сім'ї, дітей незахищених категорій (сиріт, напівсиріт, інвалідів тощо). Ці дані лягають в основу соціального паспорта школи, який поновлюється щороку. Зокрема, до категорії дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, віднесено троє учнів, за ними закріплено громадських вихователів.

Традиційними стали тиждень правових знань, тренінги, семінари з попередження шкідливих звичок, профілактичні рейди «Діти на вулиці», «Урок», «Канікули». Активно у школі діє Рада з профілактики правопорушень, у роботі якої беруть участь представники відповідних служб.

Також відповідно до районних та обласних програм розроблено шкільні програми «Обдарованість», «Школа здоров'я», програма превентивного виховання «Твоє життя у твоїх руках», які сприяють вихованню освіченої, здорової особистості, особистості, яка поважає закон і вчиться жити у правовій державі.

Кадрове забезпечення

Укомплектованість закладу педагогічними кадрами протягом 2016-2017 н.р. становить 100%. Працювало 5 учителів-сумісників.

Якісний склад педагогічних кадрів такий:

За категоріями ,званнями:

Категорія, звання	К-сть - %
Вища категорія	29-73%
I категорія	2-5%
II категорія	5-12%
Спеціалісти	4-10%
Старші учителі	13-32,5%
Учителів-методистів	6-15%
Відмінників освіти	5-12,5%
Заслужений учитель України	1-2,5%

Протягом 2016-2017 н.р. проведено тижні педагогічної майстерності:

- учителів біології;
- учителя географії;
- методична декада «Панорама сучасного уроку»
- тиждень творчості молодих педагогів

На базі школи протягом року працювали Районна школа молодого бібліотекаря, Школа педагогічної майстерності учителів початкових класів, проведено районні семінари учителів фізичної культури, учителів 3-х класів, учителів географії,

У 2016-2017 навчальному році проведено атестацію педагогічних працівників, яка здійснювалася згідно з перспективним планом. Було атестовано 6 педагогічних працівників:

- Василенко Емілії Федорівни підтверджено *раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «учитель-методист».*
- Кобильняк Наталі Василівни підтверджено *раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший вчитель».*
- Трошан Тетяни Миколаївни підтверджено *раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» .*
- Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» учителю трудового навчання Смагло Олені Миколаївні.
- Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» учителю біології Фацул Олені Миколаївні.
- Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» Практичному психологу Фацул Олені Миколаївні.

Слайд

«Учитель року – 2017»

Найко Анна Іванівна I місце у номінації “Інформатика”

Дерен Світлана Василівна II місце у номінації “Початкові класи»

Слайд

Районний конкурс учительських проектів

Ільніцька І.В. – I місце

Кобильняк Н.В. – I місце

Фацул О.М. – II місце

Охорона здоров'я. Соціальний захист.

Учні пільгового контингенту перебувають на особливому контролі педагогічного колективу:

- напівсиріт 26 ;
- постраждалих від Чорнобильської трагедії 2 ;
- дітей-інвалідів 7 ;
- дітей під опікою 3;
- у прийомній сім'ї виховується 1 учень.

У школі навчаються 57 дітей із 32 багатодітних родин, батьки 41 учня перебувають на заробітках, 33 дитина виховується у малозабезпечених сім'ях, діти – переселенці – 4, діти, батьки яких є учасниками АТО – 13.

У закладі систематизована робота із соціального захисту неповнолітніх. Протягом навчального року вчителями проведено обстеження житлово–побутових та матеріальних умов життя «кризових» категорій, складено акти обстеження.

У вересні місяці бібліотекарем були видані усі підручники дітям, позбавленим батьківського піклування.

Харчування:

За кошти районного бюджету харчуються 149 учнів 2-4-х класів,

4 дітей учасників АТО (9 – початкова школа),

8 дітей із малозабезпечених родин.

20 дітей із багатодітних родин - 50%.

Постійно проводилися зустрічі з опікунами, відвідували їх вдома з метою контролю виконання їх обов'язків, проводилися індивідуальні консультації

Більшість дітей пільгових категорій відвідували спортивні секції, гуртки, брали участь в позашкільних заходах.

Медичне обслуговування здійснюється медичною сестрою Бурковською М.А. спільно із лікарями ЦРЛ.

Проведено профілактичний медогляд учнів 2-11 класів та медичний огляд юнаків 10-11 класів (приписка)

Щомісячно учні 1 – 11 класів проходять перевірку на педикульоз. Проводиться профілактичне щеплення школярів

На 1 вересня 2016 року всі педагогічні працівники надали медичні книжки з дозволом на роботу.

На контролі дотримання санітарно-гігієнічних вимог.

У відповідності до Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу ДСанПін 5.5.2.008-01. й наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 15.08.2006 № 620/563, згідно з наказом Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», з Постановою Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах» у школі створено умови для організації харчування школярів. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 визначаються норми для одноразового харчування учнів.

Харчоблок має повний набір приміщень, обладнаних системами гарячого, холодного водопостачання та каналізацією.

Санітарно-гігієнічні умови функціонування шкільної їдальні задовільні. Графік харчування школярів затверджується директором школи. Перспективне меню погоджується з державною санітарно-епідемічною службою Ямпільського району. Санітарно-гігієнічні вимоги до постачання, зберігання, реалізації продуктів харчування та продовольчої сировини дотримуються. Працівники харчоблоку слідкують за технологією приготування страв, режимом прибирання, миття посуду, правилами харчування.

Велика увага приділяється в школі питанням вітамінізації страв (овочі, фрукти). **Мельник Григорій Васильович** (фермерське господарство «Лан» с. Клембівка) - 1500 кг яблук.

Контроль за станом організації харчування школярів здійснюється адміністрацією, медичною сестрою. Питання організації гарячого харчування й стан охоплення харчуванням дітей розглядається на нарадах при директорі (двічі на рік)

Матеріально-технічне забезпечення

Приміщення школи відповідають сучасним вимогам, сприяють реалізації освітніх завдань, створено всі умови для навчання та виховання школярів.

Школа перемогла у XIII обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад. Проект «**Завершення проекту Українського фонду соціальних інвестицій із встановленням ганку у ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 ім. І.Богуна м. Ямпіль**» - 140 тис. грн. Проведено капітальний ремонт шкільного ганку.

Продовжуємо працювати над заміною вікон – **9 вікон**

Замінено 6 вікон у їдальні на суму 30 тис. грн. (спец рахунок – оренда), на коридорах та у світлиці – 3 вікна на суму 7 тис. 400 грн.

У вестибюлі школи встановлено 17 світлодіодних ламп на суму 2025 грн, що дало змогу і покращити освітлення і забезпечити економію електроенергії.

Придбано у актову залу 45 стільців на суму 16 тис. 470 грн.

Оновлено батьками меблі у 1-х класах, придбано 22 парти, 41 стілець на суму 30 тис. 820 грн.

ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 визначено опорною школою.

З метою створення належної матеріально-технічної бази за кошти районного бюджету придбано

9 ноутбуків для учнів,

1 – для учителя

та інтерактивну дошку на загальну суму 96 тис. 840 гривень.

Для належної організації роботи актової зали придбано проектор на суму 11 тис. грн.

Покращено матеріальну базу школи (ремонти – придбання) на 227 тис. 247 грн:

бюджет – 143 тис. 840 грн;

оренда – 51 тис 187 грн;

батьки – 32 тис 220 грн.

Завдання:

- заміна вікон;
- поточні ремонти;
- ремонт системи опалення – заміна труб і батарей;
- придбання меблів.

На завершення свого виступу хочу подякувати за співпрацю, підтримку і розуміння.

Ми всі учасники навчально-виховного процесу, переймаємося проблемами школи, примножуємо добрі справи школи, її традиції.

Розумно будувати взаємовідносини педагогів, учнів, батьків можна тільки там, де всі відчують свою приналежність до найвищої справи на Землі – формування людини.

Кожен має бути активним учасником шкільного життя, саме це забезпечить належний результат, а відповідно сприятиме створенню комфортних умов навчання та виховання дітей, розвитку навчального закладу.